
Antwoordblad Katachtigen 

Groep 6, 7 en 8 van het basisonderwijs 

 
Vraag 1 

De nummers 1, 3, 5, 6, 7 en 10 zijn goed voor zowel de huiskat als de tijger.  

 

Vraag 2 

Tijger: 2, 4, 5 en 6. 

Huiskat: 1, 3, 7 en 8.  

 

Vraag 3 

De witte leeuw is geen albino en heeft ook geen rode ogen. De witte leeuw komt wel in het 

wild voor van nature, in een klein gebied: namelijk het Timbavati reservaat in Zuid-Afrika.  

 

Vraag 4 

De juiste volgorde is: alleen, vrouwtjes, mannetjes, vrouwtjes, mannetjes, welpen.  

 

Vraag 5 

Plaatje 1 teenganger = Leeuw 

Plaatje 2 hoefganger = Antilope 

Plaatje 3 zoolganger = Beer 

 

Vraag 6 

A. Mensenogen staan voor in het hoofd. 

B. De ogen van de tijger staan voor in de kop, die van de antilope staan aan de zijkant van de 

kop.  

C. Ja. Doordat de ogen aan de zijkant van de kop zitten, kan de antilope ook een klein beetje 

zien wat er achter hem gebeurt zonder zijn kop te hoeven bewegen. Zo kan de antilope beter 

en sneller zien of er gevaar in zijn omgeving is.  

 

Vraag 7  

Tapetumlaag 

 

Vraag 8 

A. Dat is zo, omdat hij als vleeseter, maar een kort spijsverteringskanaal heeft.  

B. Dat is zo, omdat hij korte en sterke poten heeft.  

 

Vraag 9 

De antwoorden van boven naar beneden zijn: snijtanden, hoektanden en knipkiezen.  

 

Vraag 10 

1 = Viskat, 2 = Panter, 3 = Huiskat, 4 = Leeuw en 5 = Tijger.  


